

IZVJEŠTAJ O RADU HRVATSKOG INSTITUTA ZA LOKALNU SAMOUPRAVU U 2019. GODINI

Glavnina aktivnosti Hrvatskog instituta za lokalnu samoupravu u 2019. godini odnosi se na jačanje vlastitih kapaciteta, izgradnju partnerstva, povećanje vidljivosti i profiliranje.

U 2019. nismo provodili projekte.

Prijavili smo 3 projekta.

PROJEKTI

U 2019. godini nismo provodili projekte.

ORGANIZACIJSKI RAZVOJ I FINACIJSKA ODRŽIVOST / FUNDRAISING

U 2019. godini HILS je za financiranje prijavio 3 projekata.

NAZIV PROJEKTA	DONATOR/PROGRAM	PARTNER/ PRIJAVITELJ	REZULTATI/ DATUM	STATUS
Media One	Europska komisija – Odjel za razvoj HILS nastavlja s profiliranjem u smislu građanske participacije u održivom razvoju. U tom smislu smo prijavili projekt "Media One" koji se bavi DEAR konceptom. Nakon što je prošao projektni sažetak (concept note) na natječaju Europske komisije (DG Development), tijekom cijelog prvog tromjesečja ove godine smo se bavili razradom ideje i pisanjem pune aplikacije zajedno s partnerima iz Hrvatske i 7 drugih članica Europske	HILS partner Prijavitelj: Media Plus - Rumunjska	1.6.2019.	Nije odobreno za financiranje

unije. Kroz projekt smo planirali zaposliti nove osobe, prominentne stručnjake u području održivog razvoja, s kojima bi HILS dobio novi zamah u svojem djelovanju.

Planet Moves	Europska komisija – Odjel za razvoj Prijavili smo projekt promicanja obrazovanja za održivi razvoj na natječaj Europske komisije (Odjel za razvoj) za promicanje DEAR koncepta, u partnerstvu s LAG-om Šumanovci, Radio Županjom, Udruženjem općina Andaluzije (FAMSI, Španjolska) te udrugama, jedinicama lokalne samouprave i medijskim tvrtkama iz još 4 zemlje Europske unije (Portugal, Bugarska, Rumunjska, Italija). Nositelj projekta je španjolska udruga FAMSI.	HILS partner Prijavitelj: FAMSI, Španjolska	10.6.2019.	Nije odobreno za financiranje
Plavo-bijeli eter	ESF – Mediji zajednice U partnerstvu s udrugom Internet radio Srijem, prijavljen je projekt za povećanje socijalne uključenosti osoba s invaliditetom kroz povećanje njihove zastupljenosti u medijskom prostoru. Projekt bi osnažio kapacitete HILS-a i omogućio izvršenje misije u smislu povećanje participacije i pravednog društva kroz animiranje, savjetovanje i edukaciju ciljanih skupina i ključnih lokalnih dionika. Projekt je uspješno prošao administrativnu provjeru u rujnu 2019., proces evaluacije je i dalje u tijeku.	HILS partner	17.6.2019.	U procesu evaluacije

ORGANIZACIJSKI RAZVOJ KROZ EDUKACIJE/RADIONICE/KONFERENCIJE

Datum	Edukacija/radionica/konferencija	Mjesto održavanja	Sudjelovao/la	Organizator
14.05.2019.	EDUKACIJA „Osiguranje kvalitetne provedbe projekata financiranih iz javnih izvora“ Sudjelovanje na edukaciji "Osiguranje kvalitetne provedbe projekata financiranih iz javnih izvora" održanoj 14.5.2019., u organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva u sklopu Programa podrške i provedbe programa EU (u suradnji s regionalnim suradnim organizacijama - Volonterski centar Osijek)	Osijek	administrator	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva i Volonterski centar Osijek

U 2019. godini HILS je bio pretplaćen na stručni časopis Udruga.hr (stručni savjeti o poslovanju NPO-a; savjeti o radnim odnosima, volontiranju, upravljanju).

VIDLJIVOST I SUDJELOVANJE U DRUŠTVENIM PROMJENAMA

Datum	AKTIVNOSTI	Mjesto održavanja	Provoditelj aktivnosti	Organizator
16.05.2019.	Dani otvorenih vrata udruga	Osijek	HILS	HILS
28.06.2019.	Zapošljavanje osobe za umrežavanje i vidljivost	Osijek	HILS - Koordinator za suradnju s jedinicama lokalne samouprave i ostalim dionicima	HILS
20.11.2019. – 22.11.2019.	Sudjelovanje na međunarodnoj znanstveno-stručnoj konferenciji SEE LEADER - Znanstveni rad	Opatija	HILS – Programski voditelj	LEADER mreža Hrvatske